12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

ENQ2H ®YZIKQN KYIPOY

12" MATKYNPIA OAYMMIAAA OYZIKHZ

" TYMNAZIOY
Agiepwuévn otn uvnun rou Avopéa lMNavayn
YABBATO 14 MAIOY 2016

10:30 — 12:30

Odnyieg:

e To ypamto amoTteAeital ammo déka (10) oehideg kai dUo (2) Mépn.

e To Mépog A" amroteAeital attéd €ikooi (20) epwTAoEIg TTOAATTARG €TTIAOYAG aTTAvTNOoNg,
TToU BaBuoAoyouvTal pe dUO (2) HOVADEG N KABEUIA.

* To Mépog B™ atroteAcital atrd mévte (5) TpoBAfuaTa, TTou To KaBéva Babuoloyeital pe
dwdeka (12) yovadeg.

e OAgg ol atmavToeIg TTPETTEl va SivovTal OTO TETPABIO ATTAVTACEWV.

* Na amavtioete oc OAeg TIG gpwThoelg Tou Mépoug A° kal va AUCeTe OAa Ta
TTpoBAfuata Tou Mépoug B'.

* 2T0 TETPAOIO ATTAVTACEWY VO avaypa@eTe EekABapa Tov apiBud TNG £pwTNONG I TOU
TTPORAAUATOC TTOU ATTAVTATE.

o EmMTpETTETAI VA YPAPETE PUE PTTAE 1 paupn TTéva Povo.
e Ta oxAuata kai Ol yPAPIKEG TTAPACTACEIG TTOPOUV va Yivouv Kal PE JOAURL.

*  EmTmpémeral n xprion MOVO PN TTPOYPAUMOTICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

MEPOZ A’: AtroteAcital amé eikooi (20) epwTioeig TOAAATTARG £MIAOYAG ATTdvTnOoNG.
Na atravToeTe o€ OAEG TIG EPWTACEIG.

Mia TTAaoTIKA papRdog cival popTiIopévn apvnTiKA. AuTté onuaivel 611 n papdog:
(A) éxaoe nAekTpovia (B) Tpe nAekTpdVIa

(F) éxaoe TpwTOVIa (A) oUTe éxaoe oUTE TTAPE POpPTIa.

Av Tpiyoupe peTagl Toug BUO CWHATA TTOU OEV €ival POPTIoUEVA, TA CWHATA QopTICovTal.
Ta cwuara:

(A) Ba gopTioTOUV KaI Ta dUO e BETIKG PopPTio

(B) Ba @opTioToUV Kai Ta dU0 pe apvnTikd QopTio

(F) To éva Ba @opTioTEi pe BeTIKG Kal TO AAAO pe ioo apvnTikd QopTio

(A) Ba atrokTACOUV Kal Ta dUo TO id10 €id0G PopTiWY.

Otav duo @opTiIopéveg pafdol atrd SIaPOPETIKO UAIKO ammwBouvTal, CUUTTEPAIVOUE:
(A) 611 éxouv avTiBeTa @opTia
(B) éxouv To idl0 €idOg PpopTiwV
() dev gival popTIoPEVES

(A) dev pytTopoUpe va ByAAOUPE CUUTTEPOTHA.

To 10 KATW oXAUa aTTeikovigel 500 NAEKTPIKA QopTia g4 Kal g2, TN JETAEU TOUG aTTOCTACN
kal Tig duvapeig Coulomb Fq kai F,. Mola atméd 1ig akdAoubeg TpoTdocig ival AavBaouévn;

(A) H 80vapun F4 aokeital atmd 10 QOpTio g4,

F1 _ ‘FZ
(B) H 80vaun F, aokeital amd 10 QopTio g4, ‘ > - ‘
q1 q2
(M) Ta pétpa Twv duvdapswv Fq kan F gival ioa. PRt G

(A) ‘Eva a11d T QOpTia g4 Kal gz €ival BETIKO.

270 MO KATW OXAUA @aivovtal Ol OUVAMIKEG YPOMUMEG TWV NAEKTPIKWY TTEDIWV, TTOU

dnuIoupyouvTal ATTO dUO POPTIOUEVEG OPAIPEG.

A
v

Na emAEéEeTe TN CWOTH ATTAVTNON YIA TO €i00G TWV QOPTIWV.
(A) A (+), B(-),
(B) A (-), B(+),
(M) A (+), B(+),
(8) A (-), B(-).
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

6. 2710 OITTAQVO OXNPa @aivovTal ol QUVANEIG, TTOU AOKOUVTAIl O€ TPEIG

QOPTIONEVEG OPAipeEG AOYW TNG AAANAETTIOpaONG PETAEU TOUG.

MNa Ta gopTia TwV TPIWV CPAIPWYV ICXUEL:
(A) Qi(+), Qa(+), Qa(+)
(B) Q1(+), Qa(-), Qs(-)
(M) Q1(-), Qa(-), Qs(+)

(A) To oxApa dev AVTATTOKPIVETAI OTAV TTPAYUATIKOTNTA.

7. H nAekTpikf aywyiydtnTa ota HETAAANG OQEiAETAl:
(A) o€ 6Aa Ta nAekTPOVIA
(B) pévo ota BeTIKA 16VTa
(F) povo oTa eAelBepa nAekTPOVIQ

(A) oTa BeTIKA KOl T APVNTIKA I6VTA.

8. H evépyela @’ Eva nAEKTPIKO KUKAWPA TTPOCPEPETAI OTTO:
(A) Tov avTioTaTN
(B) 10 nAeKTPIKO peUpQ
(F) Tov AapTrpa
(A) TNV NAeKTPIKA TTNYA.

9. H nAekTpIkr) avTioTaon evog HETOAAIKOU aywyou O@EiAeTal:

(A) otnv dtakTn Kivnon Twv €AeUBEpwWV NAEKTPOViwY Péoa aTov aywyo

(B) oTn cuykpouon Twv eAeUBepwY NAEKTPOVIWY PE TA IGVTA TOU UAIKOU TOU aywyou

(I) otnv éAAeIYn KIVOUPEVWY NAEKTPIKWY QOPTIWY GTOV aywyo

(A) 010 NAEKTPIKO pela.

10. Na 10 KUKAWPA TOu BITTAAVOU OXNUATOG:
(A) o avtiotdrng Ry eival ouvdedepévog TTapdAAnAa
ME ToV Ry
(B) o avtiotdtng R eival ouvdedepévog o oeipd pe
ToV R4
() n tédon ota dkpa TOoU avTioTdTn Ry ivarl ida pe

TNV Tdon oTa Adkpa Tou Rs

(A) n évraon Tou pelPATOG TTOU BIAPPEEI TOV AVTIOTATN

£€VTOOT TOU peUPATOG TTOU dlappéel ToV Ry.

SeAiba 3 ano 10
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

11. Otav kAciooupe Tov dIAKOTITN A TOoUu dITTAAVOU OXUATOG, TOTE:
(A) Ba avdawyel TTpwTa 0 AapTITAPAG Ay, HETA o1 A Kal Ag
Hadi kal TEAEUTAiOG 0 Ay A
(B) Ba avdwel TTpwTa 0 AapTITAPAG A4, HETA O1 A Kal Az
padi kal TEAeUTAiOG O A\ iy N\
(I) 6a avayouv TTpwTa o1 AauTTPES A Kal Ay KOl YETA '{f«l

ol /\> kai A3

(A) 6Ao1 o1 AapTTTrpEG Ba avaywouv TauTdxpOoVa.

12. To @avapdki Tou MNavvn xpeialetar prratapia taong 3,0 V yia va Asitoupyro€l kavovikd. Ol
ptTatapieg mou O108£Tel o MNavvng éxouv T1éon 1,5 V. Mg 11016V 0116 TOUG TPOTTOUG CUVAEDNG

TTOU aKoAoUBoUV Ba PTTopETEl va AEITOUPYATEI KAVOVIKA TO paVapPAKI;

—f— — — —
—] R

(A) (B) (n (a)

13. Otav o d1akdTITNG A TOoU SITTAAVOU KUKAWMOTOC KAEIVEI, TOTE: A R
(A) n avTtioTaon Tou KUKAWPATOG (Rop) pével oTaBeph R aa—
(B) n avtiotaon Tou KUKAWHPATOG (Rep) augdveTal '\/\5{\/»
(F) n avriotaon Tou KUKAWPATOG (Rgy) MEILOVETAI
(A) n T@on TNG TTNYNAGS AugAveTal. —U—

14. AUo cwpuaTa KivouvTal TTavw oTo idlo TTiTTEdO aT1Td TO onueio A péEXp! To onueio B. H tpoxid
TOU OWHATOG 1 CNUEIWVETAI JE CUVEXI YPOUMI Kal N TPOXIA TOU CWUATOG 2 ONUEIWVETAI JE

OIOKEKOUMEVN YPOAUMD.
Swua 1

N

No=o ’
Topa 2 -

Na TNV Kivnon Twv cwuAaTwy 1Io0XUEl OTI:
(A) n peTatomion Tou cwpaTog 1 gival pIKPOTEPN ATTO TN YETATOTTION TOU CWHATOG 2
(B) n pETOTOTTION TOU CWHOTOG 1 gival PeyaAlTepn ATrd T JETATOTTION TOU OCWHATOG 2
(F) Ta dUo cwuarta £Xouv Tnv idIa JETATOTTION
(A) o1 petatotrioelg Twv dU0 CWHATWY dev PTTOPOUV va CUYKPIBoUv, yiaTi oI TPOXIEG

TOUG €ival DIAPOPETIKEG.
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

&2y

196

15. To auTokivnTo A TOU TTIO KATW OXAMOTOG KIVEITAI TTPOG TO AUTOKivnTO B KaI TO auTtokivnto B
KiveiTanl TTpog 10 A. H TaxutnTa ToU B €X€I pEYaAUTEPO PETPO ATTO TNV TAXUTNTA TOU A.

A B
Py I\

Ta dUo auTokivnTa:
(A) Ba ouvavtnBoUlv o0T0 PECO TNG OIadPOUNAG
(B) Ba cuvavtnBouv og onueio, TTou BpioKeTal TTI0 KOVTA OTNV apXIKr Béon Tou A
(I) Ba cuvavtnBoulv o¢e onueio, TTou BpiokeTal O KOVTA OTNV apXIkh B€on Tou B
(A) dev Ba ouvavTnBouv.

16. 'Evag 0dnyog Trye ye To auTtokivnto Tou atrd Tnv MOAN A otnv TTOAN B.
Av d1aIpE0OUPE TO PKOG TOU OPOUOU TTOU DIEVUOE PE TO XPOVIKO dIACTNMA TTOU €KAVE YId va
10 dlavuoel, TOTE Ba TTPOKUYEI N ........ (1) TaxuTnNTA TOU.
Av dlaipéooupe TNV aTTOCOTOCN TNG €UBEgiag TTOU e€vvel TIC dUO TTOAEIC PE TOV XPOVO TTOU

ékave, yia va @Tdcel amdé Tn pia TOAN otnv dAAn, T16TE Ba TTPOKUWEl TO METPO TNG

IUURRRRONY (1) IR Tax0TNTEg TOU.
To pavidp TTOU KPATA O TPOXOVOUOG KATAYPAPEl TNV ......... (UL TaxUutnTa TOU
QUTOKIVATOU.

Moia atrd TIC Mo KATW ETTIAOYEC CUUTTANPWVEI 0PBA TA KEVA;
(A) i. yéon apIBuNTIKA, ii. y€on dlavuopartikn, iii. oTIypIaia
(B) i. yéon apIBuNTIKA, ii. oTiypIaia, iii. péon d1IavUGUATIKA
(F) i. yéon diavuoparikn, ii. péon apiBuNTIKA, iii. oTIypIaia

(A) i. oTiypiaia, ii. péon apIBUNTIKA, iii. y€ON dIAVUCUATIKT.

17.Tllo kATw @aivovtal Ol YPAPIKEG TTAPACTACEIS VIO TECOEPA OCWMOTA TIOU  KIVOUVTAI
EUBUYpPAUMQ.

X A X u ua

v
Y
v

.

Zwua A wua B Zwual Zwua A
Ta ocwpata TTou eKTEAOUV euBUYpaUNn OUaAR Kivnon ivail:
(A) ToAkaito
(B) To AkaiTo A
(F) ToBkaito I
(A) To B kai 10 A.
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

AivovTal ol TTpoTACEIg a, B Kal Y.
Mpoétaon a. H emrtdxuvon e€vog agpoTrAdvou, TTou TTETd o€ oTaBepd UWog pe oTaBepn
Tax0TnTa, gival yeyaAuTtepn atrd TNV MITAXUVON evog TTodNAAGTOU TToU EEKIVA TNV Kivnon Tou.
MpoéTaon B. Eva owya Tou €xel TITAXUVON 3 m/s? Slavuel 3 PETpa KABE BeUTEPOAETTTO.
Mpoétaon y. H petatétmon evog owpaTog PTropei va gival undév o1o Té€Aog TnG d1adpoprg Tou
£€0TW KAl av n arooTacn 1ou dl1Evuoe eV gival undév.
Moieg atrd TIg TTPOTACEIS A, B KAl Y €ival opBEG Kal TToIEG AaVOACUEVEG;

(A) a: AavBaopévn, B: AavBaopévn, y: Opbn

(B) a: OpBn, B: AavBaopévn, y: Opbn

(F) a: AavBaopévn, B: AavBacpévn, y: AavBaopuévn

(A) a: AavBaopévn, B: Opbn, y: Opdn.

270 OITTAQVO BIAYPAUMA QAIVETAI N YPAPIKA TTAPACTACN us A
TaXUTNTOG — XPOVOoU yia dUO GWHaTa TTou KIvouvTal eubuypaupua. B

1

1

|

I -
Mola atrd TIg TTPOTACEIg TTOU aKOoAoUBoUV gival opbH; t 't

(A) Méxpr Tn xpovikA oTiyun t1 1o cwpa A €xel diavioel peyaAuTepn améoTacn amo 10
owua B.

(B) Méxpr Tn xpovikA oTiyun ty 1o cwpa B €xel diavioel peyaAuTepn amoéoTaon amo 10
cwua A.

(F) Tn xpovikA oTiyun ty To cwpa A Bpioketal otnv idla Béon pe To cwua B.

(A) Tn xpovikh oTiyuA t1 10 cWwpa A €xel peyaAlTepn TaxuTnTa a1rd 10 cwua B.

270 TTO KATW OXAMA QAIVETAI OTIYUIOTUTTO ATTO £vVA NAEKTPOVIKO TTauXVvidl. Tn XPOVIKN OTIyunA

ty = 0 s avoiyel n TTUAN A kai 0 Super Hpwag Eekivd va Kiveital pge emraxuvon a = 3 m/s?
Tpog TNV TUAN B. Tautdxpova pe Tnv TUAN A avoiyel kal n TUAN B, amé tnv otroia Byaivel
éva Bayovi, TTou Kiveital ye otaBepr) Taxutnta u = 8 m/s TPog TNV TUAN A o€ TTapdAAnAn
Tpoxid pe Tov Super Hpwa. O1 800 TTUAEG €xouv PETALU Toug atrdéoTacn L = 40 m kai
KAgivouv TauTtdxpova Tn XPoVvikr oTiyuri t; = 4 s.

NuAn A NuAn B

[ 4] < L=40m >
: '

Na emAé€eTe TNV 0pBN TTPOTAGCN:
(A) o Super Hpwag mepvd atrd Tnv TTUAN B Kai 1o Bayovi Tepvd atrd Tnv TTUAN A

(B) o Super Hpwag mepvd amod tnv TTUAN B kai 1o Baydvi eykAwBifeTal avapeca oTIg
TTUAEG A kai B

(') o Super Hpwag eykAwpileTal avaueoa oTig TTUAEG A kal B, evw 10 Baydvi mTepvd
atro TV TTUAN A

(A) o Super Hpwag kai To Bayovi eykAwBi¢ovtal avapeoa oTig TTUAEG A Kai B.

SeAiba 6 ano 10



12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

MEPOZXZ B’: AmoteAecitan amd mévre (5) mpoBARupara. Na amravriioere o€ 6Aa Ta
mpoBAAUATA.

1. a. 210 oxua TTou akoAouBei @aivovTal ol BUVANEIG TTOU aoKOUVTAl O€ PIa O10epEVIa oaipa
TTOU ICOPPOTTEI.

Mayvntng

Fs

i. Na ovoudoete To WA TTOU AoKEi TRV KGBe duvaun.
(uovadeg 3)

ii. Na d10kpiveTe TIG DUVANEIG O€ DUVAEIG ETTAPNG KAl dUVAUEIG TTEDIOU.
(uovadeg 3)

B. Z10 cwpa X Tou oXANATOG TToU akoAouBei aokouvTal o1 duvapeic F1 =2 N, F, =10N, F; =4
N, F; =4 N kal Fs =2 N.

Fa

Fs
Fs F, F

i. Na oxedidoeTte Kal va UTTOAOYioETE TN ouvioTapévn dUvaun oTov KABe dgova.
(uovadeg 3)

ii. Na oxedidoeTte Kal va UTTOAOYIOETE TN CUVICTAPEVN BUVANN TTOU QOKEITAI 0TO CWHA 2.

(uovadeg 3)

2. a.i. Na ovoudoEeTe TO QUAIKO PAIVOUEVO TTOU TTAPATNPEITE GTNV £IKOVA TTOU GKOAOUBEI.
(uovada 1)

ii. Na ovopdoete mn diatagn TTou TTpooTaATEUEl £va KTAPIO ATTO TO QUOIKO QAIVOUEVO TNG
EIKOVOG.
(uovada 1)
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

B- Na ovopdaoete 10 6pyavo TnG o KATW €IKOVAG.
(uovada 1)

Y- ZTO TTIO KATW oxnua gaivovtal dUo BeTIKA popTia Q4 Kal Q, TTou BpiokovTal g€ aTrdéaTaon r
METAEU Touc. Qq = 2Q..

Q Q,
() o

< r

i. Na oxedidoete T duvaun Tou O€XETAl TO KABE POPTIO KAl VO CUYKPIVETE TA JETPA TOUG.
(uovadeg 3)

ii. Na e€nynoere mwg B6a aAAGEel n duUvapn PETALU TWV QOPTIWY av heyoAwaoel n atrdéoTaon
METAEU TOUG.
(uovadeg 3)

iii. 210 onueio A Tou oxnuatog ToTroBeTOUE £va BETIKO popTio Q3. 210 PopTio Q3 ACKEITAI N
ouvaun Fa atmé 1o @optio Qq kail n duvaun Fg ammd 1o goptio Q. ‘Evag pabntig utrooTnpidel
OTI «TO METPO TNG CUVIOTAUEVNG TWV DUVAPEWV Fa Kai Fg gival yeyaAUTEPO ATTO TO PETPO TNG
KaBep10Gg atrod TIG SUVAUEIG QUTEGY.
Na e€nyNoeTe av CUPQPWVEITE ) DIAPWVEITE E TOV TTIO TTAVW ITXUPIGUO.

(uovadeg 3)

‘Exete oTn 8140£01] oag 1pelg (3) AAPTITAPEG, MIa TNy Kal £€va SIGKOTITN.
o. Na oxedidoere dUo KukKAwpata A kal B. 1o KUKAwPa A ol TpeIG AAUTITAPES va €ival o€
ocIpd KAl va Aeiroupyouv, evwy OTO KUKAwpa B ol Aautrmipeg va eivar TTapdAAnAa
OuVvOEDEPEVOI KAl VO AEITOUPYOUV.

(uovadeg 6)

B- Na ypdwete éva TTAEOVEKTNUA TNG TTAPAAANANG ouvdeong o oxéon Pe Tn olvdeon o€
oeipd.
(uovadeg 2)

Y. Na egnynoete oe 1moio ammé 10 KUKAwpaTta A kal B Tou epwTApatog a ol AauTITHPEG
QWTOROAOUV TTEPITTOTEPO.
(uovadeg 3)

6. Na ypAyeTe TTOIEG JETATPOTTEG EVEPYEIOG CUPPBaivVOuV O’ évav AQUTTTAPO TTOU QWTOROAEI.
(uovada 1)

SeAiba 8 ano 10
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| | | |
-12 -10 -8 -6

| | | | | | | | =x(m)
-2 0 +2 +4 +6 +8 +10 +12

a. Na TTpoodiopioeTe TNV apxIKn BEon )?apx kail TNV TeAikn Béon X, Tou gaAiykapiou.
(uovadeg 2)

B. Na uttoAoyioete To HETPO TNG PETATOTTIONG AX Yo 0OAGKANPN TN S1adpopr| Tou gaAlykapiou.
(uovadeg 2)

Y- Na utroAoyioeTte Tn dlavuduevn atrdéoTaoT ToU OAAIlyKapioU yia oASKANpn TN diadpoun.
(uovadeg 2)

6. Na uttoAoyioete Tn péon dlavuopartiky TaxuTnTa Kai Tn géon apiBunTikg TaxutnTa Tou
oaAiykapioU av diévuoe OAn Tn diadpopn o€ 20 s.
(uovadeg 4)

€. Na utroAoyioete Tn dlavudpevn aréoTacn Tou CaAlyKaploU, av n KivnorR Tou yIvoTav [e
OImmAdoia péon apiBuntikA TaxutnTa Kai yia TPITTAGCIO XPOVO.
(uovadeg 2)

Mia opdda pabntwv cuvappoAdynoe T0 KUKAWPA TOu OXMPOTOG TTOU aKOAouBei, yia va
dlgpeUVOEl TN oXéon avAueoa OoTNV £VTAOT TOU peUpaTog TTou dlappéel Evav aywyod K kal tnv
TAoN oTa AKpa TOU.

© B

Autdvovtag otadiakd Tnv Tdon ota dkpa Tou aywyou K pe tn Bonbeia TnG pubpIoTIKAG
avtiotaong, Tpav PETPACEIG TNG TAong V kal Tng avrtioToixng €vraong | Tou peupaTog yia
KAOg TTEPITITWON KAl TIG KATAXWPENOAV OTOV TTiVAKA TTOU OKOAOUBEI.

I(A) 0.3 0.5 0.6 0.7
V(V) 2,0 3.2 3.8 46

a. Na ovoudoete Ta 6pyava 1 Kai 2.
(uovadeg 2)
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B- Na oxedidoete oe Babuoloynuévoug GEoveg Tn ypagikh TTapdoTacn Tng éviaong Tou
pevpaTog TTou dlappéel Tov aywyo K oe oxéon Pe TNV TAGon oTA AKPA TOU.
(uovadeg 4)

Y- Na d1aTuTTWOoETE TO CUPTTEPAC KA TTOU TTPOKUTTTEI ATTO TN YPAQPIKH TTAPACTACN YA TN OXEON
TNG £VTOONG TOU PEUPATOG TToU dlappéel Tov aywyo K Kal TG Taong oTa Akpa Tou.
(uovadeg 2)

6. Na dIaTUTTWOETE TO CUPTTEPACHUA TTOU TTPOKUTITEI OTTO TN JOP®N TNG YPAPIKAG TTAPACTACNG
yla TV avTioTaon Tou aywyou K.
(uovadeg 2)

€. Na utroAoyioeTe Tnv avTiotaon Tou aywyou K.
(uovadeg 2)

SeAiba 10 amno 10



12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

ENQ2H ®YZIKQN KYIPOY

12" MATKYNPIA OAYMMIAAA OYZIKHZ

" TYMNAZIOY
Agiepwuévn otn uvnun rou Avopéa lMNavayn
YABBATO 14 MAIOY 2016

10:30 — 12:30

Odnyieg:

e To ypamto amoTteAeital ammo déka (10) oehideg kai dUo (2) Mépn.

e To Mépog A" amroteAeital attéd €ikooi (20) epwTAoEIg TTOAATTARG €TTIAOYAG aTTAvTNOoNg,
TToU BaBuoAoyouvTal pe dUO (2) HOVADEG N KABEUIA.

* To Mépog B™ atroteAcital atrd mévte (5) TpoBAfuaTa, TTou To KaBéva Babuoloyeital pe
dwdeka (12) yovadeg.

e OAgg ol atmavToeIg TTPETTEl va SivovTal OTO TETPABIO ATTAVTACEWV.

* Na amavtioete oc OAeg TIG gpwThoelg Tou Mépoug A° kal va AUCeTe OAa Ta
TTpoBAfuata Tou Mépoug B'.

* 2T0 TETPAOIO ATTAVTACEWY VO avaypa@eTe EekABapa Tov apiBud TNG £pwTNONG I TOU
TTPORAAUATOC TTOU ATTAVTATE.

o EmMTpETTETAI VA YPAPETE PUE PTTAE 1 paupn TTéva Povo.
e Ta oxAuata kai Ol yPAPIKEG TTAPACTACEIG TTOPOUV va Yivouv Kal PE JOAURL.

*  EmTmpémeral n xprion MOVO PN TTPOYPAUMOTICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

SeAitba 1 ano 11
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

MEPOZ A’: AtroteAcital amé eikooi (20) epwTioeig TOAAATTARG £MIAOYAG ATTdvTnOoNG.
Na atravToeTe o€ OAEG TIG EPWTACEIG.

Mia TTAaoTIKA papRdog cival popTiIopévn apvnTiKA. AuTté onuaivel 611 n papdog:

(A) éxaoe nAekTpovia Trr’]ps NAeKTPOVIQ
(F) éxaoe TpwTOVIa (A) oUTe éxaoe oUTE TTAPE POpPTIa.

Av Tpiyoupe peTagl Toug BUO CWHATA TTOU OEV €ival POPTIoUEVA, TA CWHATA QopTICovTal.
Ta cwuara:

(A) Ba gopTioTOUV KaI Ta dUO e BETIKG PopPTio

(B) Ba @opTioToUV Kai Ta dU0 pe apvnTikd QopTio

@TO éva Ba QopTIoTEl Pe BETIKO Kal TO AANO [E i00 apvnTIKO QopPTio

(A) Ba atrokTACOUV Kal Ta dUo TO id10 €id0g PopTiWY.

Otav duo @opTiIopéveg pafdol atrd SIaPOPETIKO UAIKO ammwBouvTal, CUUTTEPAIVOUE:
(A) 611 éxouv avTiBeTa @opTia
éxouv TO D10 €idOG PopTiWV
() dev cival popTiIopEVES

(A) dev pytTopoUpe va ByAAOUPE CUUTTEPOTHA.

To 10 KATW oXAUa aTTeikovigel 500 NAEKTPIKA QopTia g4 Kal g2, TN JETAEU TOUG aTTOCTACN
kal Tig duvapeig Coulomb Fq kai F,. Mola atméd 1ig akdAoubeg TpoTdocig ival AavBaouévn;
H duvapn F4 aokeital atrd 10 QOPTIO q4.

F1 _ ‘FZ
(B) H 80vaun F, aokeital amd 10 QopTio g4, ‘ > - ‘
q1 q2
(M) Ta pétpa Twv duvdapswv Fq kan F gival ioa. PRt G

(A) ‘Eva a11d T QOpTia g4 Kal gz €ival BETIKO.

270 MO KATW OXAUA @aivovtal Ol OUVAMIKEG YPOMUMEG TWV NAEKTPIKWY TTEDIWV, TTOU

dnuIoupyouvTal ATTO dUO POPTIOUEVEG OPAIPEG.

A
v

Na emAEéEeTe TN CWOTH ATTAVTNON YIA TO €i00G TWV QOPTIWV.
(A)A (+). BO),
(B) A (-), B(+),
(M) A (+), B(+),
(8) A (-), B(-).
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

6. 2710 OITTAQVO OXNPa @aivovTal ol QUVANEIG, TTOU AOKOUVTAIl O€ TPEIG

QOPTIONEVEG OPAipeEG AOYW TNG AAANAETTIOpaONG PETAEU TOUG.

MNa Ta gopTia TwV TPIWV CPAIPWYV ICXUEL:
(A) Qs(+), Qa(+), Qa(+)

(B)Qi(+), Qz(-), Qs(-)

(M) Q1(-), Qa-), Qa(+)

(A) To oxApa dev AVTATTOKPIVETAI OTAV TTPAYUATIKOTNTA.

7. H nAekTpikf aywyiydtnTa ota HETAAANG OQEiAETAl:
(A) o€ 6Aa Ta nAekTPOVIA
(B) pévo ota BeTIKA 16VTa
@ MOvo oTa eAeUBepa NAeKTPOVIQ

(A) oTta BeTIKA KOl T APVNTIKA IOVTA.

8. H evépyela @’ Eva nAEKTPIKO KUKAWPA TTPOCPEPETAI OTTO:
(A) Tov avTioTaTN
(B) 10 nAeKTPIKO peUpQ
(F) Tov AapTrpa

Tr]v NAEKTPIKA TTNYA.

9. H nAekTpIkr) avTioTaon evog HETOAAIKOU aywyou O@EiAeTal:

(A) otnv dtakTn Kivnon Twv €AeUBEpwWV NAEKTPOViwY Péoa aTov aywyo

OTI‘] oUYKpOoUOT TwV EAEUBEPWV NAEKTPOVIWV HPE TA IOGVTA TOU UAIKOU TOU aywyou

(I) otnv éAAeIYn KIVOUPEVWY NAEKTPIKWY QOPTIWY GTOV aywyo

(A) 010 NAEKTPIKO pela.

10. Na 10 KUKAWPA TOu BITTAAVOU OXNUATOG:
(A) o avtiotdrng Ry eival ouvdedepévog TTapdAAnAa
ME ToV Ry
(B) o avtiotdtng R eival ouvdedepévog o oeipd pe
ToV R4
@n TAon ota dkpa Tou avtioTadtn R. cival idia pe

TNV Tdon oTa Akpa Tou Rs

(A) n évraon Tou pelPATOG TTOU BIAPPEEI TOV AVTIOTATN

£€VTOOT TOU peUPATOG TTOU dlappéel ToV Ry.
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

11. Ortav kAgiooupe Tov d1aKOTTTN A Tou dITTAAVOU OXMUATOG, TOTE:

(A) Ba avdawyel TTpwTa 0 AapTITAPAG Ay, HETA o1 A Kal Ag

padi kal TEAEUTAiOG 0 /\4 A = L
(B) Ba avayel Tpwra 0 AAUTITAPAG A4, HETA O Az KaI A3 ﬁ%;

padi kal TEAEUTaiog 0 Ay Af an \E/

(I) Ba avayouv TpwTa o1 AAuTITAPES Ag Kal A4 KAI PHETA '%f:i’

o1 A\ Kai Ag al [

(8
|

é)\0| ol AauTTTpEG Ba avayouv TauTdXpova.

12. To @avapdki Tou MNavvn xpeialetar prratapia taong 3,0 V yia va Asitoupyro€l kavovikd. Ol
ptTatapieg mou O108£Tel o MNavvng éxouv T1éon 1,5 V. Mg 11016V 0116 TOUG TPOTTOUG CUVAEDNG

TTOU aKoAoUBoUV Ba PTTopETEl va AEITOUPYATEI KAVOVIKA TO paVapPAKI;

—f— — — —
— —®—
(B) ) (a)

13. Ortav o d1akéTTTNG A Tou SITTAOVOU KUKAWPATOG KAEIVEL, TOTE: A R
(A) n avTtioTaon Tou KUKAWPATOG (Rop) pével oTaBeph R aa—
(B) n avtiotaon Tou KUKAWHPATOG (Rep) augdveTal '\/\5{\/»
@r] avTioTaon Tou KUKAWPATOG (Rop) HEIWVETAI
(A) n T@on TNG TTNYAGS AugAveTal. —‘ B —
\'

14. AUo cwpuaTa KivouvTal TTavw oTo idlo TTiTTEdO aT1Td TO onueio A péEXp! To onueio B. H tpoxid
TOU OWHATOG 1 CNUEIWVETAI JE CUVEXI YPOUMI Kal N TPOXIA TOU CWUATOG 2 ONUEIWVETAI JE

OIOKEKOUMEVN YPOAUMD.
Swua 1

N

No=o ’
Topa 2 -

Na TNV Kivnon Twv cwuAaTwy 1Io0XUEl OTI:
(A) n peTatomion Tou cwpaTog 1 gival pIKPOTEPN ATTO TN YETATOTTION TOU CWHATOG 2
(B) n pETOTOTTION TOU CWHOTOG 1 gival PeyaAlTepn ATrd T JETATOTTION TOU OCWHATOG 2
@TG OUO cwaTa €XOUV TNV idla YETATOTTION
(A) o1 petatotrioelg Twv dU0 CWHATWY dev PTTOPOUV va CUYKPIBoUv, yiaTi oI TPOXIEG

TOUG €ival DIAPOPETIKEG.
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

15. To auTokivnTo A TOU TTIO KATW OXAMOTOG KIVEITAI TTPOG TO AUTOKivnTO B KaI TO auTtokivnto B
KiveiTanl TTpog 10 A. H TaxutnTa ToU B €X€I pEYaAUTEPO PETPO ATTO TNV TAXUTNTA TOU A.

A B

e I\

Ta dUo auTokivnTa:
(A) Ba ouvavtnBoUlv o0T0 PECO TNG OIadPOUNAG
Ba ocuvavtnBouv o€ anpeio, TTou BpPioKETAI TTIO KOVT& GTNV apXIKA B6€on Tou A
(I') Ba cuvavtnBoulv o¢e onueio, TTou BpiokeTal O KOVTA 0TNV apxIkf Béon Tou B
(A) dev Ba ouvavTnBouv.

16. 'Evag 0dnyog Trye ye To auTtokivnto Tou atrd Tnv MOAN A otnv TTOAN B.
Av d1aIpEC0OUPE TO PRKOG TOU OPOUOU TTOU DIEVUOE PE TO XPOVIKO dIACTNMA TTOU €KAVE YId va
10 dlavuoel, TOTE Ba TTPOKUYEI N ........ (1) TaxuTnNTA TOU.
Av dlaipéooupe TNV aTTOCOTOCN TNG €UBEgiag TTOU e€vvel TIC dUO TTOAEIC PE TOV XPOVO TTOU

ékave, yia va @Tdcel amdé Tn pia TOAN otnv dAAn, T16TE Ba TTPOKUWEl TO METPO TNG

IUURRRRONY (1) IR Tax0TNTEg TOU.
To pavidp TTOU KPATA O TPOXOVOUOG KATAYPAPEl TNV ......... @) TaxutnTa TOU
QUTOKIVATOU.

Moia atrd TIC Mo KATW ETTIAOYEC CUUTTANPWVEI 0PBA TA KEVA;
i. péon apiBuNnTIKA, ii. p€on dilavuoparikr, iii. oTiypiaia
(B) i. yéon ap1BuNTIKA, ii. oTiypIaia, iii. péon d1IavVUGUOTIKA
(F) i. yéon diavuoparikn, ii. péon apiBuNTIKA, iii. oTIypIaia

(A) i. oTiypiaia, ii. péon apIBUNTIKA, iii. y€ON dIAVUCUATIKT.

17.Tllo kATw @aivovtal Ol YPAPIKEG TTAPACTACEIS VIO TECOEPA OCWMOTA TIOU  KIVOUVTAI
EUBUYpPAUMQ.

X A X u ua

-~V

.

Zwua A wua B Zwual Zwua A
Ta ocwpata TTou eKTEAOUV euBUYpauun oJaAn Kivnon ivai:
(A) ToAkaito
(B) To AkaiTo A
(F) ToBkaito I

TO B kai o A.
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19.
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

AivovTal ol TTpoTACEIg a, B Kal Y.

Mpoétaon a. H emrtdxuvon e€vog agpoTrAdvou, TTou TTETd o€ oTaBepd UWog pe oTaBepn
Tax0TnTa, gival yeyaAuTtepn atrd TNV MITAXUVON evog TTodNAAGTOU TToU EEKIVA TNV Kivnon Tou.
MpoéTaon B. Eva owya Tou €xel TITAXUVON 3 m/s? Slavuel 3 PETpa KABE BeUTEPOAETTTO.
Mpoétaon y. H petatétmion evog owpaTog Ptmopei va gival undév o1o T€Aog TnG d1adpoprg Tou
£€0TW KAl av n arooTacn 1ou dIEvuoe eV gival undév.

Moieg atrd TIg TTPOTACEIS A, B KAl Y €ival opBEG Kal TToIEG AaVOACUEVEG;
a: NavBaopévn, B: AavBaopévn, y: Opbn
(B) a: OpBn, B: AavBaopévn, y: Opbn
(F) a: AavBaopévn, B: AavBacpévn, y: AavBaopuévn
(A) a: AavBaopévn, B: Opbn, y: Opdn.

270 OITTAQVO BIAYPAUMA QAIVETAI N YPAPIKA TTAPACTACN us A
TaXUTNTOG — XPOVOoU yia dUO GWHaTa TTou KIvouvTal eubuypaupua. B

1

1

|

I -
Mola atrd TIg TTPOTACEIg TTOU aKOoAoUBoUV gival opbH; t 't

(A) Méxpr Tn xpovikA oTiyun t1 1o cwpa A €xel diavioel peyaAuTepn améoTacn amo 10
owua B.

Méxpl TN XpoVvIKA oTiyuA t1 To cwpa B €xel dlavuoel geyaAutepn atméoTacn amod 1o
cwua A.

() Tn xpovikn oTiyun t1 To cwpa A Bpioketal otnv idia B€on pe 1o cwua B.

(A) Tn xpovikh oTiyuA t1 10 cWwpa A €xel peyaAlTepn TaxuTnTa a1rd 10 cwua B.

270 TTO KATW OXAMA QAIVETAI OTIYUIOTUTTO ATTO £vVA NAEKTPOVIKO TTauXVvidl. Tn XPOVIKN OTIyunA

ty = 0 s avoiyel n TTUAN A kai 0 Super Hpwag Eekivd va Kiveital pge emraxuvon a = 3 m/s?
Tpog TNV TUAN B. Tautdxpova pe Tnv TUAN A avoiyel kal n TUAN B, amé tnv otroia Byaivel
éva Bayovi, TTou Kiveital ye otaBepr) Taxutnta u = 8 m/s TPog TNV TUAN A o€ TTapdAAnAn
Tpoxid pe Tov Super Hpwa. O1 800 TTUAEG €xouv PETalU Toug atréoTacn L = 40 m kai
KAgivouv TauTdxpova Tn XPOVIKr oTiyuri t; = 4 s.

NuAn A NuAn B

[ 4] < L=40m >
: '

Na emAé€eTe TNV 0pBN TTPOTAGCN:
(A) o Super Hpwag mepvd atrd Tnv TTUAN B Kai 1o Bayovi Tepvd atrd Tnv TTUAN A

(B) o Super Hpwag mepvd amod tnv TTUAN B kai 1o Baydvi eykAwBifeTal avapeca oTIg
TTUAEG A kai B

(') o Super Hpwag eykAwpileTal avaueoa oTig TTUAEG A kal B, evw 10 Baydvi mTepvd
atro TV TTUAN A

o Super 'Hpwag kai 1o Bayovi eykAwBifovtal avaueoa oTig TTUAEG A kai B.
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12" NATKYMPIA OAYMMIAAA OYSIKHE TYMNAZIOY

MEPOZXZ B’: AmoteAecitan amd mévre (5) mpoBARupara. Na amravriioere o€ 6Aa Ta
mpoBAAUATA.

o. 10 OXfjHa TTou akoAouBei gaivovTtal o1 SUVAUEIG TTOU aoKoUvTal OE HIa CIDEPEVIQ aPaipa
TTOU ICOPPOTTEI.

Mayvitng

Fs

i. Na ovoudoete To WA TTOU AoKEi TRV KGBe duvaun.
(uovadeg 3)
F;=> NRua, F,=>Mayvitng, Fs;=>In (1 pov. yia kd@s op6n amrdvrnon)

ii. Na d10kpiveTe TIG DUVANEIG O€ DUVAEIG ETTAPNG KAl dUVAUEIG TTEDIOU.
(uovadeg 3)
F;=> Emraeng, F,=>llediou, Fs;=> llediou ( 1 pov. yia kdBs opOn amrdavrnon)

B. Z10 cwpa X Tou oXANATOG TToU akoAouBei aokouvTal o1 duvapeic F1 =2 N, F, =10N, F; =4
N, F; =4 N kal Fs =2 N.

i. Na oxedidoeTte Kal va UTTOAOYIoETE T ouvioTauévn dUvaun oTov KABe dgova.
(uovadeg 3)
2F ,=F/+F»>-F;=2+10+-4=8N
ZFy=F;+Fs=4+2 =6N
( 2 pov. yia uroAoyioud kai 1 yov. yia oxediacud)

ii. Na oxedidoeTe Kal va UTTOAOYIOETE TN CUVICTAPEVN BUVANN TTOU QOKEITAI OTO CWHA 2.
(uovadeg 3)
SF=[(2F,)? +(2F,)* ] ?=[8 +6°]"=10N
R Fiveral 5ekT6¢ o uToAoyIouO¢ pe xprion KAiyakag.
( 2 pov. yia uroAoyioud kai 1 yov. yia oxediacud)

a. i. Na ovoudoete 1O QUOIKO QAIVOUEVO TTOU TTAPATNPEITE OTNV €IKOVA TTOU OKOAOUBEI.
(uovada 1)

Kepauvog
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ii. Na ovoudoere 1t di1dTtagn TTou TTpooTaTEUEl £€va KTAPIO ATTO TO QUOIKO QAIVOUEVO TNG
EIKOVAG.

(uovada 1)
AAe€iképauvo
B- Na ovopdaoete 10 6pyavo TnG o KATW €IKOVAG.
(uovada 1)
e ———

HAekTpookoéTtio

Y- ZT0O TTIO KATW oxnua gaivovtal dUo BeTIKA popTia Qq Kal Q, TTou BpiokovTal g€ aTrdéaTaon r
METAEU Touc. Qg = 2Qs.
FI Ql QZ F
<—9 o>

< r >

i. Na oxedidoete T duvaun Tou OEXETAI TO KABE POPTIO KAl VO CUYKPIVETE TA JETPA TOUG.
(uovadeg 3)
O1 U0 duvdapeig €xouv 1o idl0 péTpO.
( 2 pov. yia oxediaocud kai 1 pov. yia 1o yérpo)

ii. Na g€nynoerte mwg B6a aAAGEel n duUvapn PETALU TWV QOPTIWY av hJeyoAwaoel n atTrdéoTaon
METAEU TOUG.
(uovadeg 3)
H duvaun Oa sAarrwlcsi (1 uyov.) 61611 cuupwva ps ro véuo rou Coulomb (1 uov.)
n duvaun givair avrioTpopwes avdAoyn us 1o TETpdywvo TS améoraong peraéu
Twv @oprTiwv (1 pov.)

iii. 210 onueio A Tou oxnuatog ToTroBeTOUHE £va BETIKO popTio Q3. 210 PopTio Q3 ACKEITAI N
ouvaun Fa atmé 1o @optio Qq kai n duvaun Fg ammd 1o goptio Q. ‘Evag pabntig utrooTnpidel
OTI «TO METPO TNG CUVIOTAUEVNG TWV DUVAPEWV Fa Kai Fg gival yeyaAUTEPO ATTO TO PETPO TNG
KaBep10g atrod TIG SUVAUEIG QUTEGY.

Na e€nNyNoeTe av CUPQPWVEITE 1) DIAPWVEITE PE TOV TTIO TTAVW ITXUPICUO.

(uovadeg 3)
2upowvw (1 pov.), 61611 o1 Suvdaueis aro goprio Q; givar oudpporres (1 pov.) kai
OUVETTWCS TO HETPO TNG OUVIOTAUEVNE TOUS ival TO ABpoIoud TwV HETPWV TWV
duvauewv (1 uyov.).
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3. 'Exete otn &100¢01| 0ag TpeIg (3) AAUTITAPEG, YIa TTNYT Kal éva OIoKOTITN.
o. Na oxedidoere duo KukKAwpata A kail B. 1o KUKAwPa A ol TpeIG AAUTITAPEG va €ival o€
ocIpd KAl va Aeitoupyouv, evwy OTO KUKAwpa B ol Aautrmipeg va eivar TTapdAAnAa
OuVvOEDEPEVOI KAl VO AEITOUPYOUV.
(uovadeg 6)
—WW—

é é L AMM— (3 pov. yia To ka6e KUKAwpa)

[ AMM—

I
(B)

B- Na ypdwete éva TTAEOVEKTNUA TNG TTAPAAANANG ouvdeong o oxéon Pe Tn olvdeon o€
oeipd.

(A)

(uovadeg 2)
m.x 21NV mapdAAnAn cdvdeon o1 Aaumripeg Asitoupyouv aveédprnra.

Y- Na egnynoete oe 1molo amd Ta KUKAwpata A kal B Tou epwTAPATOG a oI AQPTITHPES
QWTOROAOUYV TTEPITTOTEPO.

(uovadeg 3)
210 KUKAwua B (1 pyov.) 81611 ) Tdon oTa dkpa Tou KaBs AaumrApa sivai ion us tnv rdon
NS mnync (1 pov.) Kai ouverrwe ol AaumTipes diappéovral amé peiua ueyaAurepns
évraong (1 yov.).

6. Na ypAyeTe TTOIEG JETATPOTTEG EVEPYEIOG CUUBaiVOUV O évav AQUTITAPO TTOU QWTOROAEI.
(uovada 1)
AT16 nAekTpIKN O€ QwreEIvh) Kai Ospuiki.

4. To ocaAiykdpl Tou TTI0 KATW oXAuaTog akoAouBei Tn dladpopr ABIT, 6TTwG @aiveTal 010 OXAUA:

-12 -10 -8 -6 -4 -2 0 +2 +4 +6 +8 +10 +12

a. Na TTpoodiopioeTe TNV apxIkn BEon )?apx kal TNV TeAikA Béon X, Tou oaAiykapioU.

—

Xy =—4m X, ,=—12m (uovddeg 2)

B. Na uttoAoyioete To H€TPO TNG PETATOTIONG AX Yo 0OAGKANPN TN S1adpopr| Tou gaAlykapiou.
Ax =X, — X =—-12—-(—4) = -8m (uovadeg 2)

ax

Y- Na utroAoyioeTte Tn dlavuduevn atrdéoTacT TOU CaAIyKapioU yia oASKANpn TN diadpoun.
S=AB+Blr=16+24=40m (uovadeg 2)
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6. Na uttoAoyioete Tn péon dlavuopartikr TaxutnTa Kai Tn géon apiBunTikg TaxutnTa Tou
oaAiykapioU av diévuoe OAn Tn diadpopn o€ 20 s.

(uovadeg 4)
o Ax -8
5= A—’; = 201: =—0,4m/s (2 yov.)
S 40
Upa =7 = 2—01: =2,0m/s (2 pov.)

€. Na utroAloyioete Tn dlavudpevn aréoTacn Tou COAIYyKApIoU, av n KivnonR Tou yIvoTav We
oImAdoia péon apiBunTikA TaxutnTa Kai yia TPITTAGCIO XPOVO.
(uovadeg 2)

S=uy.At > S=(2.20m/s).(3.20s)=240m
Mia opdda pabntwv cuvappoAdynoe 10 KUKAWPQ TOu OXNPOTOG TTOU aKOAouBei, yia va

OIEPEUVNOEI TN OXEON AVANETO OTNV €VTaon TOU PEUPATOC TTOU dlappéel Evav aywyo K Kal Tnv
TAoN oTa AKpa TOU.

|l A
|l

O,

Autdvovtag otadiakd Tnv Tdon ota dkpa Tou aywyou K pe tn Bonbeia TnG pubpIoTIKAG
avtiotaong, Tpav PETPACEIG TNG TAong V kal Tng avrtioToixng €vraong | Tou peupaTog yia
KAOg TTEPITITWON KAl TIG KATAXWPENOAV OTOV TTiVAKA TTOU OKOAOUBEI.

I(A) 0.3 0.5 0.6 0.7
V(V) 2,0 3.2 3.8 46

a. Na ovoudoete Ta 6pyava 1 kai 2.

(uovadeg 2)
1: AptrepopeTpo (1 pov.)
2: BoAtéperpo (1 pov.)

B- Na oxedidoete oe Babuoloynuévoug GEoveg Tn ypa®Ik TTapdoTacn Tng éviaong Tou
pevpaTog TTou dlappéel Tov aywyo K oe oxéon Pe TNV TAon oTA AKPA TOU.
(uovadeg 4)
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>

I (A) 0.8
0.7
0.6 &~

‘\

0.5

¢

0.4 o
0.3

&

0.1

0 1 2 3 4 5 V(V)

Atoveg — ZUpBoAa kal povadeg pétpnong (pov.1)
BaBupovépunon agévwv (pov.1)

Znpeia (pov.1)

Evecia (pov.1)

** [iveral 3ekTA Kal N ypa@ikA rapdoTtaon V = f(l)

Y- Na d1aTuTTWOoETE TO CUPTTEPAC KA TTOU TTPOKUTTTEI ATTO TN YPAQPIKH TTAPACTACN YA TN OXEON
TNG £VTOONG TOU PEUPATOG TTOU dlappéel Tov aywyo K Kal TG Taong oTa Akpa Tou.

(uovadeg 2)
H évraon Tou psuuarog mou Siappésl Eévav aywyo givair avdaAoyn 1ng raong ora akpa
TOU.

6. Na dIaTUTTWOETE TO CUUTTEPACHUA TTOU TTPOKUTITEI OTTO TN JOP®N TNG YPAPIKAG TTAPACTACNG
yla TV avTioTaon Tou aywyou K.

(uovadeg 2)
H avrioraon rou aywyou K sivar ora@spn.
€. Na utroAoyioeTe Tnv avTiotaon Tou aywyou K.
(uovadeg 2)
Klion = Oé—g =0,15
= 1 = 1 =6,710
" kAiom 0,15 '

** [iveral eKTOC Kail 0 UTTOAOYIONOC e xprion TnG oxéons R = % amé onuesio NS
YPAQIKIS.
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